



当前位置: 首页 > 学校要闻 > 正文

学校要闻

我校开展五四表彰活动 优秀学子讲述奋斗故事

来源: 作者: 周文渊 李晨静 摄影: 周治 编辑: 周文渊 发布时间: 2019年05月07日 点击次数: 778







本网讯：5月6日，我校举行2019年“青春心向党 建功新时代”五四表彰“湖工青年说”活动。校领导彭瑜、潘慧明、汪达、覃彩芹、丁远坤出席表彰活动，各教学学院党总支书记、院长，部分职能部门主要负责人，我校800多名师生代表参加活动。

党委书记彭瑜为我校第八届“春晖学子”获得者颁奖，校长潘慧明为我校第八届“春晖学子提名奖”获得者颁奖，党委副书记汪达为红旗分团委、优秀青年志愿者分会颁奖，副校长覃彩芹为杰出青年志愿者、优秀青年志愿者代表颁奖，副校长丁远坤为活力团支部、优秀团支书、优秀团干、优秀团员代表颁奖。

湖工青年是新时代的追梦者。在“湖工青年说”中，我校学子中的优秀代表逐一分享了他们背后的奋斗故事。“文明寝室”代表王清讲述了寝室“四姐妹”共圆“考研梦”的奋斗历程；“春晖学子”刘世春是全国大学生智能汽车竞赛两项全国一等奖团队负责人，他分享了在智能车队付出智慧与汗水的心路历程；“春晖学子”徐敏讲述了她作为青年志愿者在大别山支教的特别经历，用善心与爱心传递希望；“春晖学子提名奖”王家峰分享了自己作为“学霸”的心得，他步履不停，用努力攀越一个又一个山峰；“春晖学子”程鹏讲述了“湖工锦鲤”越努力越幸运的故事，用乐观积极的态度面对每一次挑战。

彭瑜代表学校党委向受表彰的先进集体和个人表示祝贺，向全校青年学子、教师、共青团战线上工作的青年朋友致以节日问候。他指出，全校广大青年要以昂扬的自信和不懈的努力，一步一个脚印追求梦想、超越自我、不负青春，牢记习近平总书记殷勤嘱托，传承五四接力棒，砥砺奋进新时代！

彭瑜寄语青年学子，希望广大团员和青年朋友们树立家国情怀，勇担时代使命，把个人抱负融入中国特色社会主义建设的伟大实践；要珍惜青春时光，成为时代新人，一刻不停地加强学习，打牢知识功底，一刻不停地加强历练，增强实践能力；要用于改革创新，挺立时代潮头，展现青春芳华，勇担历史使命。彭瑜强调，学校各级团组织要认真履行引领凝聚、组织动员、联系服务青年的职责，创新工作思路，切实增强对青年学生的凝聚力、组织力、号召力。希望全校师生始终保持蓬勃向前的朝气和活力，发扬五四精神，谱写青春之歌！



同类新闻:

上一条：校领导赴武昌首义学院考察交流“互联网+中国制造2025”项目

下一条：献礼劳动节：致敬湖工后勤人



电子邮箱：hbeuxb@163.com 新闻热线：0712-2345839

通讯地址：湖北省孝感市交通大道272号 传真：07122345265 邮编：432000